

О направлении информации
об изменении законодательства
конфискация автомобиля

Направляю для размещения в районной газете «Сельская трибуна» информацию об изменении законодательства:

В текущем году как и в прошлом продолжают совершаться преступления, связанные с управлением автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, лицами ранее уже привлеченными за аналогичное правонарушение к административной и (или) к уголовной ответственности.

Но если раньше за такие преступления осужденным как правило грозило только наказания в виде принудительных, исправительных или обязательных работ, штрафа с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок до 2 -3 лет, а в особых случаях (например, при рецидиве преступлений) вплоть до лишения свободы на определенный срок.

То теперь ко всему вышеперечисленному добавилась и такая мера как конфискация автомобиля.

А именно в уголовный кодекс в ст. 104.1 УК РФ в редакции от 22.07.2022 внесены изменения в п. «д», предусматривающий обязательную конфискацию транспортного средства, принадлежащего обвиняемому и использованного им при совершении преступления, предусмотренного статьей 264.1, 264.2 или 264.3 УК РФ.

То есть теперь у каждого осужденного за подобные преступления в обязательном порядке по приговору суда будет **конфискован автомобиль**.